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Ata da nonagésima segunda Reunião Ordinária do Conselho Técnico-Administrativo 1 

(CTA) do Instituto de Relações Internacionais (IRI) da Universidade de São Paulo 2 

(USP), realizada no dia trinta de abril de dois mil e vinte e seis, às nove horas, na sala da 3 

Congregação do IRI, em primeira convocação, nos termos do Artigo 242 do Regimento 4 

Geral da USP, sob a presidência da Sra. Diretora, Profa. Marislei Nishijima. Presenças: 5 

Diretora: Profa. Titular Marislei Nishijima. Professor(a)es Associad(a)os: Profa. Daniela 6 

Carlo Decaro Schettini (Presidente da Comissão de Pós-Graduação - CPG), Prof. Feliciano 7 

de Sá Guimarães (Presidente da Comissão de Pesquisa e Inovação - CPqI) e Prof. Kai 8 

Enno Lehmann (Presidente da Comissão de Cultura e Extensão Universitária - CCEx). 9 

Professor(a)es Doutor(a)es: Prof. Arthur Roberto Capella Giannattasio (Presidente da 10 

Comissão de Graduação – CG) e Prof. Alexandre Luís Moreli Rocha (Presidente da 11 

Comissão de Inclusão e Pertencimento - CIP). Representante Discente da Graduação: Sra. 12 

Shelomy Sindra de Oliveira. Representante dos Servidores Técnicos e Administrativos: 13 

Sra. Giseli Adornato de Aguiar. Ausências: Prof. Associado Felipe Pereira Loureiro (Vice-14 

Diretor), Profa. Doutora Rossana Rocha Reis (Presidente da Comissão de Cooperação 15 

Nacional e Internacional - CCNInt) e Sr. Thomaz Delgado de David (Representante 16 

Discente da Pós-Graduação), com justificativa. Presentes, também, para secretariar a 17 

reunião, o Sr. Odilon Ferreira Júnior (Chefe da Divisão Acadêmica), com o apoio da Sra. 18 

Adriana Santos Araújo (Apoio Acadêmico), e, como convidados, o Chefe da Divisão 19 

Administrativa, Sr. Daniel Dartagnan Pereira, e o Chefe da Divisão Financeira, Sr. 20 

Evanilson Rodrigues Araújo. Havendo número legal, a Sra. Presidente declarou abertos os 21 

trabalhos, dando início à PARTE I – EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 91ª 22 

Reunião Ordinária do CTA de 20.03.2026. A ata foi aprovada por unanimidade. Após os 23 

informes da Diretoria, iniciou-se a PARTE II – ORDEM DO DIA. 1 - Solicitação de um 24 

claro temporário para a Área de Ciência Política. Foram aprovadas, por unanimidade, a 25 

solicitação de um claro temporário para a Área de Ciência Política e o requisito de titulação 26 

mínima de doutorado para inscrição. 2 - Relatório de Estágio Docente (RED) do Estágio 27 

Probatório Constitucional - Profa. Carolina Amaral Aguiar (Parecer favorável emitido 28 

pelo Prof. Kai Enno Lehmann). O relatório foi aprovado por unanimidade. 3 - Alteração 29 

de Jornada de Trabalho (de 40h para 30h semanais de trabalho). Solicitante: Maria 30 

Cristina Bonavita Sarti. A alteração de jornada foi aprovada por unanimidade. Nada mais 31 

havendo a ser tratado, a Sra. Presidente, na presidência da sessão, agradeceu a presença 32 

de todos e encerrou a reunião. Eu, Odilon Ferreira Júnior ________________________, 33 

elaborei a presente ata, que será submetida à apreciação dos Senhores Conselheiros na 34 

próxima reunião ordinária do CTA, seguindo assinada pela Diretora, Profa. Marislei 35 

Nishijima ______________________________. 36 

Documento assinado digitalmente - Por favor, verifique o HASH de autenticidade na página 2 deste documento.

http://www.iri.usp.br/


USPAssina - Autenticação digital de documentos da USP

Registro de assinatura(s)  eletrônica(s)

Este documento foi assinado de forma eletrônica pelos seguintes participantes e sua autenticidade pode ser verificada
através do código RL2R-SDLA-KI5B-7KE6 no seguinte link: https://portalservicos.usp.br/iddigital/RL2R-SDLA-KI5B-7KE6

Odilon Ferreira Junior
Nº USP: 3331993

Data: 28/05/2026 15:56 Perfil assinante:: Chefe da Divisão Acadêmica

Marislei Nishijima
Nº USP: 1558501

Data: 28/05/2026 16:04 Perfil assinante:: Diretora

https://portalservicos.usp.br/iddigital/RL2R-SDLA-KI5B-7KE6

